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Интеграция образовательных областей: «Художественно-эстетическое 

развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Социально-

коммуникативное развитие», «Физическое развитие». 

Цель: создать праздничную атмосферу. Воспитывать у детей уважительное 

отношение к своим близким, родным, желание радовать их своим 

выступлением. 

Задачи: прививать желание активно участвовать в празднике, закреплять 

навыки эмоционального исполнения, воспитывать отзывчивость на 

происходящее, воспитывать выдержку, внимание, чувство дружелюбия и 

уважительное отношение к людям. 

Участники: Ведущие 2 ребенка, Домовенок Кузя, Капризуля –Вредина. 

Ход мероприятия: 

Под музыку заходят в зал два ребенка (выпускники девочка и мальчик) 

ведущие. 

 

мальчик:Много раз встречали 

Мы праздник в этом зале, 

Но таких, как этот, 

Мы ещё не знали. 

 

девочка:Самый лучший праздник 

Грустный и весёлый. 

Нас сегодня детский сад  

Провожает в школу. 

 

М:На праздник последний спешит детвора 

Нам с садом любимым прощаться пора. 

Поэтому все мы, немного грустим, 

Минутки прощанья замедлить хотим. 

 

Д:Звучите, фанфары и трубы трубите! 

 На праздник веселый спешит детвора 

Сегодня нас в школу всех провожают,  

Пришла с детским садом прощаться пора! 

 

М:Ну, что тут поделать? Выросли дети! 

Так пусть нам повсюду солнышко светит! 

И праздник торжественно мы открываем, 

Вместе:выпускников 20018 года в зал приглашаем! 

 

Звучат фанфары.. 

Входят дети и исполняют музыкальную композицию с шарами, 

наполненными гелием , в конце музыки становятся полукругом. 

 



Мальчик: Не день, ни два, а много лет 

Ходил ты в детский сад. 

Встречал в дороге ты рассвет 

И провожал закат. 

Тебя любили, берегли, 

Чтоб ты счастливый рос. 

Тебе ответить здесь могли 

На твой любой вопрос. 

 

девочка: Здесь ты нашел себе друзей, 

Услышал в первый раз, 

Стихи о мамочке своей, 

О Родине рассказ. 

Ну, вот и все, тот час настал, 

Который все мы ждали. 

Вот первый выпускной ваш бал 

Объявлен в этом зале. 

 

1ребенок: Нарядился детский сад – не узнаешь прямо. 

Самый лучший свой наряд надевает мама. 

И наглаженные брюки, чисто вымытые руки, 

И волненье – просто нас провожают в первый класс. 

2.И с волненьем смотрят мамы на вчерашних дошколят, 

И теплеет взгляд у папы, и подмигивает брат. 

Даже бабушка украдкой поднесла к глазам платок: 

Будет школьником отныне дорогой её внучок. 

 Мы и сами от волненья позабыли все стихи. 

Были просто дошколята, а теперь ученики. 

3. Если честно разобраться – как же нам не волноваться! 

Сколько лет мы здесь прожили, и играли, и дружили! 

Вместе строили заводы, замки, башни и мосты. 

Из конструктора и глины небывалой красоты. 

4. Солнце лучиком веселым в окна радостно стучит. 

И гордимся мы сегодня словом важным «Выпускник». 

5. Дошкольное детство уходит однажды,  

И это сегодня почувствует каждый.  

Уходят игрушки, машины, качалки,  

И книжки – малышки, и куклы – пищалки.  

6.Но нам не забыть этот мир разноцветный,  

И садик наш добрый, уютный и светлый.  

И тёплые руки, и ласковый взгляд,  

Все: Спасибо, спасибо за всё, детский сад!  

7. Только нам проститься надо с детским садом дорогим,  

Будет школа очень рада первоклассникам таким.  

Сильным, смелым и весёлым, самым дружным из ребят,  

Здравствуй праздник, здравствуй школа,  



Все: До свиданья, детский сад! 

8.Лето красное промчится, зазвенит звонок весёлый,  

С ярким праздничным букетом, я пойду учиться в школу.  

Зашагаю по дороге, ранец новый за спиной,  

Ручки, книжки и тетрадки не забуду взять с собой.  

9. Мы хотим скорей учиться, подружиться с букварём.  

От страницы до страницы мы к весне его прочтём.  

Будем в школе, как большие, на доске урок писать,  

Мы заранее решили все отличниками стать.  

10. В школе буду я стараться, ведь так много надо знать,  

Чтобы в новенький дневник, лишь пятёрки получать.  

Буду сам учить уроки и решать задачки тоже,  

Ну, а если что случится, знаю, мама мне поможет.  

11.Готовы мы учиться и школьниками стать.  

Хорошие отметки готовы получать!  

Принимай-ка, школа ,нас первый раз в первый класс!  

Открывай пошире дверь- первоклашки мы теперь!  

 

Песня  «Мы теперь ученики!» муз . Ю. Струве 

 Дети отпускают шары и садятся на стульчики, ведущие их связывают в 

два пучка. 

 

Ведущая  воспитатель:Пять лет все ждали этот день 

Но наступил он как-то сразу. 

Давайте посмотрим с вами фильм, который не видели еще ни разу. Это наши 

с вами фотографии, как мыжили в детском саду. 

Просмотр презентации «Наша жизнь в детском саду» 

Ведущая: 
Дорогие ребята вы ходили в эту группу на протяжении нескольких лет но с 

этого времени наши пути разойдутся, а давайте помечтаем? Кем вы хотите 

стать! 

Сценка МЕЧТАТЕЛИ 
1ребенок:У меня растут года- Будет и семнадцать 

               Кем работать мне тогда,чем мне заниматься 

               Буду книжки я читать к знаниям стремиться 

               Чтобы очень умной стать ездить за границу 

2 ребенок:А я буду шоумен весь усатый яркий 

              Буду колесо крутить получать подарки 

3 ребенок:Шоуменомхорошо,а певцом быть лучше, 

Я бы в Басковы пошёл пусть меня научат. 

 4 ребенок: воспитателем я б стала пусть меня научат 

5 ребенок: Ты подумала Вообще нервы ведь замучат. 

6 ребенок:Буду я работать презедентом нашим/запрещу по всей стране 

манную я кашу. 

7 ребенок:за меня мечтает мама папа бабушка друзья 



                  только парень я упрямый поддаваться им нельзя 

                  все дают советы мне на перебой.несмотря на это                буду я 

собой. 

Ведущая: 

Мы думаем  когда наши дети вырастут то каждый из них найдёт свою дорогу 

в жизни и всё у них получиться. 

Ребята, а вы хотите вспомнить, какие вы были маленькие, когда пришли в 

детский сад? 

Дети: да 

Ведущая : А, вы знаете что если очень захотеть, то это желание исполнится, 

хоть оно и нелегкое: нужно только закрыть глаза ладошками и много-много 

раз повторять: «Хочу увидеть, каким я был маленьким!»  

Дети закрывают глаза и громко, все вместе повторяют желание  и в зал 

по музыку входят малыши.  

Ведущая 1: Ну, теперь можно открыть глаза. Посмотрите, какими 

маленькими вы были совсем недавно!  

1 малыш: Мы пришли проститься с вами, 

И хотим вам пожелать: 

Лишь четверки и пятерки, 

На уроках получать. 

 

2 малыш: Не шалите, не ленитесь, 

Все старательно учитесь. 

Приходите в гости к нам, 

Если будет трудно вам. 

3 малыш: Поздравляем, поздравляем Вы идете в 1 класс  

Мы пошли бы тоже, но пока не можем.  
 
 

4 малыш: Малыши вас поздравляют, 

И хотят еще сказать: 

«Очень хочется нам с вами, 

На прощанье станцевать» 

 

совместный танец « Приглашение»   

 

после танца ребенок-выпускник: 

 М.Да, пролетели года, промелькали, 

Вот какими большими мы стали, 

А ведь были мы тоже такими – 

Неумелыми и чуть смешными. 

Пролетели года, промелькали. 

Вот какими большими мы стали. 

Д.Не скучайте, малыши, мы вам скажем от души –  



Мы наш садик не забудем, прибегать сюда мы будем!  

 Милым малышам спасибо, что пришли поздравить нас.  

И от всей души примите вы подарочки от нас.  

 

(Малышам дарят шоколадки и они под музыку выходят из зала) 

 

Под музыку в зал заходит Домовенок Кузя. 

 

Кузя: Здравствуйте ребята! Я ходил по своим хозяйским делам, и кажется, 

опоздал к вам на бал.  

Ведущая: 
Не волнуйтесь уважаемый, наш праздник только начинается. Посмотри, 

сколько здесь радостных лиц собралось сегодня. 
Кузя: Тогда все в порядке. А вы меня узнали?  

Ведущая:Ну конечно. Ребятки кто это? 

Кузя: Я домовенок Кузя и живу в этом детском саду очень давно. Я вас 

встречал когда вы были маленькими и  вот пришел проводить вас в школу. И 

заодно проверить, готовы ли вы школьные науки изучать. Готовы? (да) А 

сейчас и выясним.  

Кузя: Кто совсем, совсем уж скоро 

Зашагает дружно в школу?  

Кто из вас прибудет в класс  

С опозданием на час?  

Кто хранит в порядки вещи  

Ручки и тетрадки?  

Кто из вас из малышей  

Ходит грязный до ушей?  

Отвечайте хором в миг  

Кто тут главный? ученик?  

Кто одежду бережет  

Под кровать ее кладет?  

Кузя: Какие молодцы! Справились с заданием.  

А загадки вы умеете отгадывать? 

загадки  по сказкам 

В детстве все над ним смеялись, 

Оттолкнуть его старались: 

Ведь никто не знал, что он 

Белым лебедем рожден. (Гадкий утёнок) 

 

Покупала самовар, 

А спасал ее комар. 

(Муха-Цокотуха)  

 

Была она артисткою 

Прекрасной как звезда, 



От злого Карабаса 

Сбежала навсегда.  

(Буратино) 

 

Сладкий яблок аромат 

Заманил ту птицу в сад. 

Перья светятся огнём, 

И светло вокруг, как днём. 

(Жар-птица) 

 

Он разбойник, он злодей, 

Свистом он пугал людей. 

(Соловей Разбойник) 

 

И зайчонок, и волчица - 

Все бегут к нему лечиться. 

(Айболит) 

 

В гости к бабушке пошла, 

Пироги ей понесла. 

Серый Волк за ней следил, 

Обманул и проглотил. 

(Красная Шапочка) 

 

Он в Италии родился, 

Он своей семьёй гордился. 

Он не просто мальчик-лук, 

Он надёжный, верный друг. 

(Чиполино) 

 

Этот сказочный герой 

С хвостиком, усатый, 

В шляпе у него перо, 

Сам весь полосатый, 

Ходит он на двух ногах, 

В ярко-красных сапогах. 

(Кот в сапогах) 

 

 

У этого героя 

Дружок есть — Пятачок, 

Он Ослику в подарок 

Принёс пустой горшок. 

(Винни-Пух) 

Кузя: Молодцы ребята! Школа таким ученикам будет рада всегда! Желаю 

вам в школе учиться отличнои вести себя прилично. 



 

Под музыку забегает Капризуля  - Вредина:Это куда вы все собрались?Что 

за веселье без меня? 

Ведущая:А ты кто такая, не поздоровалась и почему таким голосом ты нас 

спрашиваешь? 

Кап. Разве вы не знаете, что я самая умная и красивая девочка, только 

почему –то меня все зовут Капризуля – Вредина. 

 

Я Капризуля-Вредина, 

Ах,  каклюблю я вредничать. 

Научу я всех детишек 

Ябедничать, сплетничать. 

Я подруга хоть куда, 

Со мною не соскучишься, 

Правда, если я не в духе, 

Вдоволь ты помучишься. 

Ходят дети в детский сад, 

Даром только мучатся, 

Лучше все озорничать 

У меня научатся. 

 

Кузя: Да, да знаем такую девочку. Только у нас сегодня праздник и 

капризничать никто не будет. Мы провожаем в школу наших выпускников. 

 

Кап. А что такое школа и что они там будут делать. 

Кузя: 

- Что такое школа, как тебе ответить 

Это то, куда спешат по утрам все дети 

- Что за странный вопрос, если ты уже подрос 

Если 7, то в самый раз собираться в первый класс 

- Что такое школа как тебе ответить 

Это, то где ты узнаешь, обо всём на свете 

- И отметки в дневнике и заданья на доске 

- Всё узнаешь и поймёшь, если в школу ты придёшь. 

Кап: Вы считаете, что дети готовы к школе? 

Ведущая: Да, наши дети готовы к школе и сейчас они покажут, как каждый 

день начинали с зарядки 

Зарядка  (с султанчиками) 

Под песню «Бим-Бом» детский хор «Великан» 

 

Кап. Хорошо, что они уходят в школу, значит игрушки все мне достанутся? 



Ведущая: Игрушки останутся в детском саду и сними будут играть малыши. 

Ребенок- Любимые игрушки 

И мишки, и петрушки, 

И куклы, и лошадки – 

Проститься нам пора. 

В портфеле нет вам места, 

Там книжки и тетрадки – 

Уходит в школу 

Ваша детвора. 

Танец  «Прощанье с игрушками».(Полечка) 

Ведущая: Вы гостью нашу удивите и на песню выходите. 

Песня «До свиданья детский сад, плюшевые мишки»» 

Ведущая . 

А еще наши дети любят заниматься математикой.  

Начинаем веселые минутки – наши  математические шутки.  

 

Капризуля:А можно я им с свои задачки задам? 

1. На плетень взлетел петух,  

Повстречал еще там двух  

Сколько стало петухов?  

У кого ответ готов? (3)  

 

2. Шесть веселых медвежат  

За малиной в лес спешат.  

Но один малыш устал  

От товарищей отстал,  

А теперь ответ найди  

Сколько мишек впереди. (5) 

 

3. Раз по лесу ежик шел,  

На обед грибы нашел:  

Два – под березкой,  

Два – под осиной.  

Сколько их будет  

В плетеной корзине? (4)  

 

Кузя: Вот видишь, Капризуля, сколько нужно детям, знать, запоминать, 

чтобы их взяли в школу и вредничать им не когда. 

 



Капризуля:  да, да некогда уж на музыкальных занятиях точно можно 

делать, что хочешь. 
Ведущая:А вот посмотрите, чему научились дети на музыкальныхзанятиях. 

Предлагает послушать детский оркестр русская народная мелодия 

(ложки, трещотки, бубны) 

 Кап. А буквы ваши дети знают? Тогда, отгадайте о каких буквах говориться 

в моих загадках. 

Стоят два столбика наискосок.  А между ними поясок. «А» 

Эта буква широка и похожа на жука. «Ж» 

В этой букве нет угла . покатиться бы могла. «О» 

Кап. Может и по слогам читать умеют? 

ребенок-  Мы не просто буквы знаем — 

Из них слова мы составляем. 

К мамам мы не пристаем: 

Сказку сами мы прочтем. 

-  Имена свои писать мы умеем тоже. 

Грамота нам всем нужна, всем она поможет. 

Ведущая  Предлагаю поиграть – буквы правильно собрать. 

ну-ка дети, выходите, слова из букв соберите. 

Игра «Составь слово»   Дружба, школа. 

Кап.   А ваши ребята знают, какие предметы относятся к школьным 

принадлежностям? 

Кузя: можно я им загадаю загадки о школьных принадлежностях.? 

 Раз, два, три, четыре, пять! Начинаем мы играть, 

Будем с вами, братцы, мы тренироваться. 

Чтоб в сентябрьский первый день в школу нам собраться. 

Буквы все от «А» до «Я» 

На страницах              (букваря) 

Должен  каждый ученик 

В школу брать с собой    (дневник) 

Чтобы ручками писать 

Приготовим мы       (тетрадь) 

Что альбом раскрасит ваш 

Ну конечно          (карандаш) 

Чтобы вдруг он не пропал 

Уберём его в     (пенал) 



Кап: Это всё нужно брать с собой? Ужас! Недаром, смотрю, первоклашки 

тащат в школу целые рюкзаки, как в поход на неделю собрались! А 

некоторых, даже на машинах подвозят к школе, видимо самим, не донести. 

 

 

Ведущий: 

Теперь представьте, дорогие родители, настал долгожданный день -  

1 СЕНТЯБРЯ.  

Утро. Вы собираете ребенка в школу.  

Предлагаю вам потренироваться. Приглашаем семью …… ( папа, мама,  

ребёнок) и семью …….. (папа, мама, ребёнок)  

ПРАВИЛА ИГРЫ: 

Ребенок собирает портфель;  

Мама - составляет букет и упаковывает его; 

Папа - надувает воздушный шар. 

Затем, когда все задания выполнены, семья берется за руки и бежит к 

колокольчику. Кто первый позвонит, тот и выиграл.  

 

ИГРА: «Соберись в школу» 

 

Ребенок: 

Как жаль, рассказ к концу стремится, 

Но нам не стоит унывать! 

Мы в первый класс пойдём учиться, 

И будем новой встречи ждать! 

Пусть нам сопутствует удача, 

Пусть нас преследует успех! 

Решим мы в жизни все задачи, 

На сто процентов, без помех! 

 

Кузя:Вижу, что каждый из вас 

 Уже готов идти в первый класс. 

 И школа давно ребят уже ждет, 

 Звонком колокольчика к себе вас зовет. 

 

Капризуля:Подумаешь, слишком умные вы, как я погляжу. Пойду, поищу 

побестолковее. 

Кузя:Иди, иди ищи себе друзей вредин и капризуль. Да и мне ребята пора 

отправляться по делам, а вам и вашим родителям желаю здоровья, и терпения 

как говорится в народе « терпенье и труд все перетрут». 

 

 

 



Воспитатель: До свидания наш любимый  домовенок Кузя и тебе здоровья и 

не хворать, 

Дети, а вы боитесь идти в школу? 

А вы, родители, боитесь за своих детей? 

 

Ребенок: Мамочка, не бойся. Папа, успокойся! 

Смело в школу я пойду. 

Нас учили в детсаду: 

Не робеть и не стесняться, 

И друзьям помочь стараться, 

И во всех делах своих 

Быть не хуже остальных. 

Дети выстраиваются полукругом. 

 

1-й ребенок. 
Расстаемся мы сегодня 

И немножечко грустим. 

Мы б остались в детстве с вами, 

Но в ученики хотим. 

 

2-й ребенок. 
Детский сад - второй наш дом, 

Счастливы мы были в нем. 

Здесь учили нас, старались, 

Мы ж - прилежно занимались. 

 

3-й ребенок. 
Вспомним мы еще не раз 

Детство звонкое и вас! 

 

Песня: «До свиданья детский сад» 
 

1 ребёнок: 
«Спасибо» воспитателям 

Мы скажем много раз, 

И нашей милой нянечке 

Мы очень любим вас! 

 

2 ребёнок: 

И заведующей нашей - 

Благодарность всех детей! 

Каждый день заботой вашей 

Детский сад наш всё светлей! 

 

 



3 ребёнок: 
Музыканту и завхозу 

Медсестре и поварам 

Всем сотрудникам детсада 

Говорим « Спасибо» вам! 

 

4 ребенок: 
Детский сад – наш добрый друг он нам был учителем. 

Научил нас танцевать, песни петь и наблюдать. 

Помог нам подружиться – нам это пригодится! 

 

5 ребенок: 
Всем тем, кто нас учил, заботился о нас, 

Кто отдавал нам много сил – готовил в первый класс, 

Кто нас кормил, кто нас лечил,  

Кто просто так нас всех любил, мы говорим… 

«СПАСИБО» - (все дети) 

 

Выходят ведущие: 

1.За то, что ждет нас школа, 

И рада нам она. 

Спасибо, спасибо любимая страна. 

 

2.Кубань, родная нежно воспеваю 

Великую красу твоей земли 

Земли святой 

От края и до края, 

Моря, леса, поля, 

Мой край, твои. 

 

1.Здесь небо над тобой светлей и выше, 

И звезды светят ярче, и луна. 

Никто на свете краше не отыщет. 

Вместе ведущие: Тобой гордится целая страна! 

 

Песня «Моя Кубань» (В небе радуга искрится, серебром лучей блестит…) 

 

продолжают читать стихи дети: 

 

1ребёнок: 
Стрелой промчались годы, и школа ждет ребят.  

Лишь тихим хороводом мелькнет вдали детсад. 

 

2 ребёнок: 
Пускай мы расстаемся, здесь не забудут нас.  

На память остается прощальный этот вальс. 



 

 

 Воспитатель: 

 Наступает минута прощанья, 

Провожаем мы вас в первый класс. 

Так давайте на прощанье, 

Станцуем наш прощальный вальс! 

Прощальный вальс  

Дети отвечают на вопросы ведущих: 
девочка:Кто-то где-то сделал парту. Для кого? (для меня) 

мальчик:Начертили где то карту. Для кого? (для меня) 

д:Там звонок на перемене. Для кого? (для меня) 

м:Так доска висит на стенке. Для кого? (для меня) 

д:Значит, нужно так учиться, чтобы людям не стыдиться!  

м:За кого? (за меня) 

 

Воспитатель:Так пусть вам вручается первая в жизни награда – 

Диплом «С окончанием нашего детского сада». 

Пускай у вас будет еще очень много наград, 

Но первая все же ценней и дороже, чем клад. 

 

Слово заведующей. 
За отличное старанье, 

За полученные знанья, 

Всем выпускникам своим 

Мы дипломы раздадим! 

Вручение дипломов 

 

Воспиатетль: Представляет учительницу и предоставляет ей слово 

 

Слово предоставляется родителям. 
 

Воспитатель: 
Детский сад по утрам много раз тебя встречал, 

Кашкой вкусной угощал, сказку добрую читал. 

Няней был тебе он нежной, жизнь была в нем интересной: 

Шкафчик свой, своя кроватка, здесь жилось тебе так сладко. 

Расставаясь с детским садом, горевать совсем не надо, 

Ведь никто не виноват, просто стал он маловат. 

Жизнь меняется твоя, школа ждет уже тебя. 

На учебу налегай и пятерки получай. 

 



Праздник заканчивается на площадке. Выпускники берут воздушные 

шарики, выходят на улицу и выпускают их. 

 

 

 

 

 

 

 


